Ulike måter å løse prosentoppgaver på

	
	Gå veien om 1%
	Tenke på prosent som operator
	Løse v.h.a. likning/formel

	Oppgave 1 – bukse koster 550 kr, settes ned med 30%. Hva blir avslaget?
	1 % av 550 kr er 5,50 kr. Da må 30 % bli 30 ( 5,50 kr = 165 kr
	30 % av 550 kr

 = 0,30 ( 550 kr = 165 kr
	Avslag = 
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	Oppgave 2 – TV koster kr. 4 300, blir satt ned med kr. 645. Hvor mange prosent er avslaget?
	1 % av 4 300 kr er 43 kr. Da må 645 kr utgjøre 645 : 43 = 15 prosent.
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	Oppgave 3 – Lampe settes ned med 20%, som utgjør 80 kr. Hva var opprinnelig pris?
	20 % utgjør 80 kr. 1 % utgjør da 80 kr : 20 = 4 kr. 

Hele prisen er 100 %, det vil si 100 ( 4 kr = 400 kr.
	20 % av prisen utgjør 80 kr. 

Da må prisen være 

80 kr : 20 % = 80 kr : 0,20 = 400 kr
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